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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
MEGKEZDŐDÖTT A FOGLALKOZTATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT KÉPZÉS VÁLON 

 

Új fejezetéhez érkezett A Jövő Sportcsillagaiért Közhasznú Alapítvány  „Zöld építőipari 

tranzitfoglalkoztatás a Váli-völgyben” című, TÁMOP-1.4.6-13/1-2013-0007 számú projektje. 

Megkezdődött a programhoz kapcsolódó OKJ képzés. A részleteket Stolz Tamás projektvezető, 

Bechtold Tamás Vál polgármestere és Mahler Balázs projekt asszisztens ismertette 2014. május 20-

án Válon. 

 

A pályázat általános célja a Vál környékén hátrányos helyzetű emberek munkaerő-piaci elhelyezkedésének 

elősegítése építőipari tranzitfoglalkoztatási program segítségével. Általános cél, hogy a munkanélküliség 

állapotából a tartós foglalkoztatás állapotába juttassunk 35 főt a szakképzetlen, illetve elavult 

szakképzettséggel rendelkező hátrányos helyzetű, elsősorban roma munkanélküliek foglalkoztatással 

összekapcsolt szakképzése és egyéni kompetencia fejlesztése révén.  

Még nem kezdődött el az igazi fellendülés az építőipari magánberuházások terén, de az építőipari 

növekedés az önkormányzati és állami infrastrukturális beruházásoknak köszönhető elindult. A Központi 

Statisztikai Hivatal adatai szerint az építőipar termelése 10 százalékkal magasabb, mint egy éve volt. Ennek 

hatása van a foglalkoztatásra is és a foglalkoztatási programokra is, s javuló esélyekkel indulnak a 

hátrányosabb helyzetű munkavállalók is ebben a szektorban a nyílt munkaerőpiacon.  

A váli program 2014. januári elindulása óta újabb fontos állomásához érkezett a projekt: 2014. április 3-tól 

három féle OKJ képzés indult. A projektbe bevontak a szobafestő, mázoló és tapétázó; az ács és 

állványozó, valamint a kőműves, hidegburkoló szakok közül választhattak. A 40 résztvevőből harmincöt főt 

választott ki a szakembergárda jelentkezés és egészségügyi alkalmassági vizsgálat után, ők kezdhették el 

az 1000 órás szakképzést. A foglalkoztatással egybekötött képzésen az elméleten túl a gyakorlatra is nagy 

hangsúlyt fektetnek: a projekt résztvevői a gyakorlati oktatási helyeken sajátíthatják el a később i 

munkavégzés során hasznos tapasztalatokat.  

A projekt megvalósításában partner Vál Község Önkormányzata és a Fejér Megyei Roma Reintegrációs 

Információs és Tanácsadó Egyesület.  

 


